



新学期伊始,长峰小学在学校操场举行了“书香·健体一时半”班级跳绳擂台赛。四年级的孙佳慧同学竟创造了180个的“校园吉尼斯记录”。
(吕咏梅 宋玉燕)

5日,经区实验小学开展雷锋日活动,组织孩子们走出校园,走进杨家滩社区,清理校园周边垃圾。

(周静静 张金)

近日,荣成市第六中学特邀莱阳九中江老师、莱芜凤城高中王老师在录播教室进行了名师送课课堂展示活动。学校100多人参加了现场听课。

(张以朋)

近日,乳山第一实验小学在多媒体教室开展了以“翰墨书香路,撒播读书情”为主题的教师读书演讲比赛。

(宋晓政)

高区第一幼儿园于2月24日为全体教师进行了《教师专业成长——音乐教育》的专业培训,本次教学培训根据不同年龄幼儿的发展特点将游戏融入到音乐中,提升幼儿的音乐能力和创新能力。

(史凌云)

2月28日,凤林街道办事处中心幼儿园举行了以“环保龙尾降吉祥如意春色绽阳光”为主题的“穿龙尾”亲子比赛活动。

(刘天华)

2月25日下午,海埠小学举行“与经典为伍,以阅读为乐——班主任同读一本书交流活动”。学校班主任寒假期间同读了《第56号教室的奇迹》一书,班主任就读书心得进行交流。

(邵丽丽)

2月24日,海埠小学隆重举行了学习《弟子规》启动仪式,号召学生“学海厚德 力行弟子规”。

(杨冰冰)

皇冠中学日前在开展双周“尚美少年”评选活动,对推选出的“尚美少年”进行综合考察,并授予荣誉称号。

(刘朝霞)

后峰西小学四年级师生及部分家长日前走进金猴集团,让孩子领悟到生产与学习的联系。

(赵艳)

经实小“知美shopping屋”开业啦

本报3月6日讯(记者吕修全) 近日,经区实验小学筹备一个学期的“知美shopping屋”开业了。该活动形式创意十足,意将学生打造成知书达理、美行成习、有良好品行的小学生。

为了真正将学生评价做细、做实,经区实验小学在原来“五星闪耀”评价体

系的基础上,结合学校办学理念“知美教育”,进一步加强了评价体系的终端设计,在班级中按照“健康美、学习美、文明美、才艺美、实践美”五大类对学生进行全方位、多方面的评价。

学生在此过程中可以凭借良好表现而获得不同种类的小奖章,当奖章积累到一

定数量后,便可到“shopping屋”中兑换心仪的且印有学校特制logo的奖品。

“shopping屋”里种类丰富,功能各一的奖品,将学生的内在动机与外在奖励相结合,同时调动学生的积极性,激发学生的兴趣与动力,让每一个学生收获成功。



手工课

日前,统一路小学举行了“美丽相约——学校、社区联谊”活动,以此拉开了本学期“相约周四——康乐俱乐部”活动的序幕。老师和学生们在社区居民的讲解下认真地进行学习如何编制花束。

本报记者 王震
通讯员 冯永香 摄影报道

高区二实小开展学雷锋系列活动

本报3月6日讯(通讯员王小丽) 3月“雷锋月”,高区第二实验小学开展“学雷锋,见行动”的学习雷锋系列活动,让雷锋精神在新一代少先队员中传承。

首先,各班召开了“学习雷锋精神”主题班会,让少先队员在队会中感受雷锋精神,体会助人为乐的真

谛。进行“雷锋精神”大讨论,讨论内容围绕“向雷锋学什么”“什么是做好事”等话题。做一期《学雷锋好榜样》手抄报。

其次,全校大扫除活动。从规范学生日常行为入手,从校内和身边做起,在全校范围内进行大扫除,整理班级教室、清理白色垃

圾,清扫卫生死角。在校90多学生参加了这次活动。

最后,进行“一帮一”助学活动。各班同学组织互帮互助小组,针对一些学习困难的同学一对一进行帮扶。通过此次学习雷锋活动,使同学们明白学习雷锋要从我做起,从身边的小事做起,从生活中的一点一滴中做起。



新学期开始,长峰小学新学期继续以“守本固根,扬长立峰”为中心,打造校园特色文化。日前,班级文化建设新学期再出成果——发布班本教材。

为了让全校师生切实树立安全意识,深入了解逃生常识,掌握必备安全技能,培养自救互救的能力,黄岚小学日前举行了一次应急(消防)疏散演练。

(杨明红)

2月28日,乳山市第一实验小学举行以“翰墨书香路,撒播读书情”为主题的教师富脑工程读书演讲比赛。

(王建华)

近日,凤林学校召开新学期全体教师暨生命教育专题讲座,全面部署新学期各项工作。于艳丽校长进行了《让生命教育充满生命的律动》专题讲座。

(马东东)

2月26日下午,威海九中开展了防震疏散演练活动。整个演练过程持续不到1分35秒,通过安全地带清点人数,各班未发现被遗漏的学生。

(李萍萍)

日前,长征小学四年级一班“春芽志愿者服务队”来到鲸园办事处怡心爱老家园看望老人。孩子们与老人聊天,玩游戏,还送去歌舞类娱乐节目。

(邹玲霞)

3月3日,东涝台小学教师接受电子白板操作培训,促进电子白板、多媒体技术和学科教学的有机整合。

(于华鹏)

近日,长征小学四·五班学生和家長约70余人走进光明社区,开展“大清扫”志愿服务。

(陈波 赵颖)

大岚寺小学近期开展教师钢笔字比赛。比赛评出一等作品6件,二等作品14件,优秀作品16件。

(于海宁)

日前,高区二实小开展抗震消防演练活动,增强学校师生消防安全和抗震自保意识。

(崔莉伟)

新学期伊始,西涝台小学举办“寒假特色作业秀”,展示孩子们充实而有意义的寒假生活。

(宋波)